

## 买雷管需要哪些手续

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



### 买雷管需要哪些手续

本报讯（记者于杰通讯员陈宏博）煤矿主于江波为提高煤矿产量，早日收回购矿成本，非法购买雷管万枚，在途经门头沟时被检查站民警查获。昨天，门头沟检察院披露，于江波等人因非法买卖运输爆炸物被法院分别以非法买卖运输爆炸物罪判处年以上有期徒刑。于江波是辽宁凤城一家煤矿的股东，该煤矿是于江波和两名股东从他人手中购得，因煤矿持有合法的执照，于江波等人因此花费了巨额资金。为了尽快收回成本，于江波开始想方设法提高煤炭产量，无奈开矿必需的雷管制严格，只许限量使用，这让于江波伤透了脑筋。于江波将这些非法生产的雷管全部拿到矿上使用，尽管至少有三分之一的雷管未响，但是矿上的采煤量买雷管需要哪些手续还是大量增加。天网恢恢，疏而不漏，载有雷管的吉普车经过门头沟区某公安检查站时，被民警查获，于江波等名嫌疑人相继落网。最终法院认定于江波朱保兴犯非法买卖爆炸物罪，徐忠义王英武任桂忠犯非法买卖运输爆炸物罪，李元伟犯非法运输爆炸物，人均被判处年以上有期徒刑。（文中人名皆为化名）作者：于杰（来源：京华时报）（本文来源：京华时报）因建房需要私自购买雷管炸药应如何量刑？作者：黄启永发布时间：203--4036案情被告人黄某筹备建房，由于屋基全是乱石，没有炸药无法动工。

据统计，年以来，人民法院共审结危害生产安全刑事案件件，判决发生法律效力犯罪分子人，为促进安全生产形势持续稳定好转提供了有力司法保障。其中，年共审结件，生效判决人数人；年共审结件，生效判决人数

人；年共审结件，生效判决人数人；年-月审结48件，生效判决人数人。最高法院新闻发言人孙军工介绍，《意见》针对危害生产安全犯罪案件的特点，首次明确了严格依法从严惩处；区分责任均衡量刑；主体平等确保公正的三项审判工作原则。《意见》规定，以行贿方式逃避安全生产监督管理，或者非法违法生产作业，导致发生重大生产安全事故，构成数罪的，依照数罪并罚的规定处罚。

被告人李成奎，男，汉族，年月日出生，蔚县李家洼煤矿开采有限责任公司法定代表人股东，李家洼煤矿新立井投资人。被告人李向奎，男，汉族，年月日出生，蔚县李家洼煤矿开采有限责任公司股东李家洼煤矿新立井投资人。关于非法买卖储存爆炸物事实：因李家洼煤矿新立井无合法手续，被告人李发奎李成奎等非法购买炸药雷管用于生产。

关于行贿事实：年至年月，被告人李发奎李成奎李向奎为谋取不正当利益，分别多次向多名国家工作人员行贿，共计价值人民币6.13万元。被告人李成奎在非法买卖储存爆炸物罪具体实施中作用次于李发奎，可依法从轻处罚；在其买雷管需要哪些手续犯罪中应承担主要责任。依法对被告人李发奎以非法买卖储存爆炸物罪判处死刑，缓期二年执行，剥夺政治权利终身；以非法采矿罪判处有期徒刑五年，并处罚金人民币万元；以重大劳动安全事故罪判处有期徒刑七年；以不报安全事故罪判处有期徒刑五年；以行贿罪判处有期徒刑二年，决定执行死刑，缓期二年执行，剥夺政治权利终身，并处罚金人民币万元。

岳超胜谢荣仁重大责任事故案（黑龙江龙煤矿业集团新兴煤矿“11.1”特别重大事故）（一）基本案情被告人岳超胜，男，汉族，年月日出生，黑龙江省龙煤矿业集团股份有限公司鹤岗分公司新兴煤矿矿长（以下简称新兴煤矿）。年月3日至月8日，黑龙江省煤矿监察局及其鹤滨监察分局次责令新兴煤矿停产整改，但新兴煤矿拒不执行。同年月日至月日，新兴煤矿隐患排查会及矿务会三次将三水平工作面未打超前钻探措施列为重大安全隐患，均确定负责“一通三防”工作的被告人谢荣仁（副矿长）为整改责任人，但谢荣仁未予整改，被告人岳超胜（矿长）没有督促落实，负责全矿技术管理工作的总工程师董钦奎（已判刑）和负责安全监督检查工作的监察处长刘宗团（已判刑）亦未要求隐患单位整改落实。

同年月日时，三水平3工作面作业中发生煤与瓦斯突出事故，岳超胜谢荣仁现场指挥中未下令切断二水平电源，致使三水平3工作面突出的瓦斯进入二水平工作面，遇电火花后发生爆炸，造成人死亡133人受伤（其中重伤人），直接经济损失514.5万元。（二）裁判结果黑龙江省鹤岗市兴山区人民法院判决认为，被告人岳超胜谢荣仁在生产中违反安全管理规定，发生重大伤亡事故，均已构成重大责任事故罪。

被告人岳超胜作为矿长，多次拒不执行煤矿监察部门停产整改指令，组织违法生产，对违章作业监管不力，在发生煤与瓦斯突出事故后，现场指挥中未下令切断瓦斯突出波及的二水平区域电源，造成特别重大事故，后果

特别严重，应依法从重处罚。被告人谢荣仁作为主管“一通三防”副矿长，拒不执行煤矿监察部门停产整改指令而违法生产，在违法生产中，多次不履行打超前钻探排除安全隐患职责，发生煤与瓦斯突出事故后，现场指挥中未下令切断瓦斯突出波及的二水平区域电源，造成特别重大事故，后果特别严重，应从重处罚。

关于进一步加强危害生产安全刑事案件审判工作的意见柯 抛罡呷嗣穹彳河》 豆贻诩 徊郊忧课：  
踩 淌掳讵 笈泄ふ鞞囊饬 返耐回8 夔 灾吻 毕绞懈既度嗣穹彳海 夥咄 路彳海 陆 岫 灾吻  
既度嗣穹彳荷 勿璞 欧衷海合纸 蹲罡呷嗣穹彳汗贻诩 徊郊忧课： 踩 淌掳讵 笈泄ふ鞞囊饬  
酚》 忝牵 肴险婀岢怪葱小6 鸮灰荒晔 氯 兆罡呷嗣穹彳汗贻诩 徊郊忧课： 踩 淌掳讵  
笈泄ふ鞞囊饬 R焚 楠挝： 踩 缸铮 俳 ü 踩 问警中 榷ê米# ；と嗣祥褐谏 撒  
踩 志徒 徊郊忧课： 踩 淌掳讵 笈泄ふ鞞 贫匚纒乱饬

一高度重视危害生产安全刑事案件审判工作充分发挥刑事审判职能作用，依法惩治危害生产安全犯罪，是人民法院为大局服务为人民司法的必然要求。当前，全国安全生产状况呈现总体稳定持续好转的发展态势，但形势依然严峻，企业安全生产基础依然薄弱；非法违法生产，忽视生产安全现象仍然十分突出；重特大生产安全责任事故时有发生，个别地方和行业重特大责任事故上升。一些重特大生产安全责任事故举国关注，相关案件处理不好，不仅起不到应有的警示作用，不利于生产安全责任事故的防范，也损害党和国家形象，影响社会和谐稳定。

各级人民法院要从政治和全局的高度，充分认识审理好危害生产安全刑事案件的重要意义，切实增强工作责任感，严格依法积极稳妥地审理相关案件，进一步发挥刑事审判工作在创造良好安全生产环境促进经济平稳较快发展方面的积极作用。

近年来，各级人民法院依法审理危害生产安全刑事案件，一批严重危害生产安全的犯罪分子及相关职务犯罪分子受到法律制裁，对全国安全生产形势持续稳定好转发挥了积极促进作用。

危害生产安全犯罪，往往涉案人员较多，犯罪主体复杂，既包括直接从事生产作业的人员，也包括对生产作业负有组织指挥或者管理职责的负责人管理人员实际控制人投资人等，有的买雷管需要哪些手续还涉及国家机关工作人员渎职犯罪。对相关责任人的处理，要根据事故原因危害后果主体职责过错大小等因素，综合考虑全案，正确划分责任，做到罪责刑相适应。

审理危害生产安全刑事案件，对于所有责任主体，都必须严格落实法律面前人人平等的刑法原则，确保刑罚买

## 买雷管需要哪些手续

雷管需要哪些手续适用公正，确保裁判效果良好。三正确确定责任审理危害生产安全刑事案件，政府或相关职能部门依法对事故原因损失大小责任划分作出的调查认定，经庭审质证后，结合其他证据，可作为责任认定的依据。认定相关人员是否违反有关安全管理规定，应当根据相关法律行政法规，参照地方性法规规章及国家标准行业标准，必要时可参考公认的惯例和生产经营单位制定的安全生产规章制度操作规程。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/xkj/xNwIMaiLeiEMZ3b.html>